



以余额宝为代表的货币基金收益率又降了 告别还是坚守 这个选择有点难

记者 舒姿

今天,我打开余额宝看到,七日年化收益率又降了。市民应女士叹气道。她可是一路见证了余额宝的成长,最辉煌时,余额宝的七日年化收益率达到8%,而她最高的投资额达到17万元。

余额宝想说爱你不容易

在我市,像应女士一样的投资者有不少,他们是最早接触互联网金融的一个群体。

钱放在余额宝里,就是图个存取方便,但现在收益这么低,存得不甘心。陈先生表示,他在余额宝的资金曾有几十万元,现在只有可怜的几千元。

这种不甘心的当然不止上述这些投资者,不过大家对告别还是继续坚守,举棋不定。

据了解,目前余额宝共有天宏余额宝基金、博时现金收益货币A、诺安天天宝A等在内的9只货币基金,其中七日年化收益率最低的是银华货币基金A,已经跌破3%,收益为2.893%,最高的中欧滚钱宝货币A也只有3.389%。

其实,并非只有余额宝收益在降,货基市场已连续下跌数月,如农业银行的农银快e宝七日年化收益率也只有3.217%。何时才能迎来转机?或需要看后续博弈。

与此同时,银行理财产品有打翻身仗的准备。余额宝收益率跌了不要紧,农行的结构性存款、



大额存单、活利8号来帮你。永康农行理财师吕苗苗这几日吆喝得挺勤快的。她表示受货币市场利率下行影响,近期货币基金收益率下滑较快。不过像大额存单产品一般较基准利率上浮40%至55%,可谓轻松跑赢货基的收益。

T+0.5 日赎回服务来了

对基民们来说,在直销渠道赎回超过1万元的货币基金,有的要到T+1日的下午才能到账,快的也要到中午。在代销渠道赎回的,有时候要T+2日,这给着急用钱的基民带来不便。

最近,多家基金公司率先优化

了货币基金普通赎回流程,推出了T+0.5 赎回到账服务,将次日到账时间提前到次日7点前。

据统计,目前已有易方达基金、汇添富基金、南方基金、富国基金、招商基金五家基金公司的货币基金普通赎回已实现了T+1日的早上9点前到账。

其中,易方达、南方基金、招商基金、广发基金旗下所有货币基金均支持普通赎回T+0.5日到账。

需要注意的是,只有直销渠道才支持T+0.5。也就是说,只有在基金公司的官方网站、APP购买货币基金,才能享受资金快赎优势。通过代销渠道,还不支持。

永康中行推出电子工资单服务 用户可通过 个人网银 或 手机银行 查看详情

记者 舒姿 通讯员 施霏

李会计,这个月的工资发了吧,工资单明细能让我看看吗?厂里每个月发工资的那几天,老王总会跑到财务办公室,咨询工资发放情况。

发工资那几天,不止老王,其他员工也会来问,常把办公室挤得满满当当,一遍遍回答他们的提问真累。李会计说。

近日,企业代发工资的主办行永康中行通知李会计,该行的电子工资单服务上线了,这表示以后员工可自行查看每月工资发放情况。

老王,这个月起,你不用特地来问工资发放情况了,下载一个中国银行的手机银行,里面可以查,

非常方便。李会计一边说,一边还帮老王把中国银行的手机银行安装完毕,并指导他完成了工资的查询操作。

刚体验完电子工资单服务,真方便,赞一个。老王说。李会计还在厂里的宣传栏宣布了这个消息,把查询方法一并附上。

据了解,永康中行推出的电子工资单服务是在企业财务完成工资发放后,通过企业网银上传本单位工资单的信息。用电子工资单取代传统的纸质工资条,这样减少财务人员的工作量,同时加强工资单的保密性,员工查询起来也方便,可谓一举多得。

通过该项功能,企业财务可自定义上传工资单的内容,清单选项

非常丰富,一目了然,完全可满足企业的工资单设置要求。

工资单上传成功后,员工可通过中国银行的个人网银或手机银行,实时查询工资单详细信息,选好相应的月份,最多可查看两年内的工资清单,非常实用。

那么,员工具体如何查询他们的工资单呢?个人手机银行的客户,进入其手机银行后,点开右下角我的选项,就可看到我的工资单选项,点击进入查看详情。

个人网银的客户,登录其个人网银后,可在银行账户下点击工资单查询选项中查看。不论是个人网银还是手机银行操作起来都很简便。更多详情请咨询永康中行各营业网点。

永康农行普及信用知识 个人征信记录 需要小心维护

记者 舒姿

上个月,市民应小姐信用卡差点忘记还款了。幸好最后时刻,帮她办卡的银行小姐提醒了她。

趁着工作间隙,应小姐来到发卡行永康农行营业大厅,找到她的小姐妹大堂经理施一蓉。一来表示感谢,二来希望她为自己普及一下信用报告相关知识。

应小姐说,她参加工作时间不久,使用信用卡时间也不长,很多信息还不是很了解。如今,个人信用管理这么严格,很有必要详细学习信用管理知识。

施一蓉从何谓信用记录开始,与应小姐讲起来。信用记录全面、真实记录客户在银行借贷还钱、遵守合同和遵纪守法的情况。目前个人信用记录主要储存在中国人民银行征信系统中,以信用报告的形式向本人提供查询。

那么,信用记录记录了哪些信息呢?里面有客户的姓名、住址、电话等。包括在哪家银行贷了多少款、办了几张信用卡等。还有是否按合同的规定按时足额还款,包括各类贷款、信用卡等先消费后付款的公用事业费用,以及法院民事经济案件的判决信息、已公告的欠税信息等内容。

如果一段时间内,客户连续或多次出现逾期还款情况,下次再和银行等单位打交道时,他们可能就会更加谨慎对待你的相关申请。

这么说来,信用记录作用还是很明显的。首先,它是每个人的经济身份证。如贷款审批、信用卡审批、任职资格审查、员工录用都会用到信用记录查询。

施一蓉说,信用报告是放贷机构信贷决策时的参考因素之一,一般不良信用记录保留5年后才会被删除。

应小姐最关心的是,如何维护好信用记录呢。施一蓉建议,刷卡消费时量入为出,养成良好的还款习惯,避免逾期。牢记还款日并提前足额还款,也可设置自动还款账号,每月至少还最低还款额。

办理信用卡时,要问清如何交年费。牢记发卡行客服电话,有问题及时致电咨询。听完施一蓉的讲解,应小姐表示受益匪浅。

应小姐准备离开时,施一蓉还向她介绍了农行近期推出的信用卡相关的活动,新加盟了不少商家,能省下不少钱。应小姐表示既然办卡了,就不应错过这些实惠。更多详情请咨询永康农行各营业网点。



扫一扫了解更多

浙江稠州商业银行永康支行诚聘英才

浙江稠州商业银行永康支行及下辖芝英小微支行因业务发展需要,现面向社会诚挚招聘以下岗位:

公司客户经理 若干,35周岁以下,大专及以上学历,有2年以上银行客户经理或相关岗位工作经历,有敬业精神,能吃苦耐劳,责任心强,掌握商业银行金融知识,熟悉对公信贷、投行业务。

小微客户经理 若干,35周岁以下,大专及以上学历,有1年以上银行客户经理或相关岗位工作经历,有敬业精神,能吃苦耐劳,责任心强。

理财经理 若干,35周岁以下,大专及以上学历,有1年以上银行客户经理

或理财经理等相关岗位工作经历;良好的沟通表达能力、学习能力、服务意识和良好的客户关系维护能力。

柜员 2名,35周岁以下,全日制专科以上学历,经济、金融、统计、财会等相关专业;身体健康,无不良行为记录,有较强的语言表达和沟通能力;有银行柜台从业经验者优先,本地户籍优先考虑。

营销经理 若干,35周岁以下,大专及以上学历,吃苦耐劳、有较强的事业心、责任感,积极进取、勤恳踏实;有一定的客户关系基础和社会资源者优先。

联系人:冯女士 87213377 13506599195 邮箱:78435515@qq.com